

QUEVECREDICAR S.A.

"LA FERIA DEL CARRO" R.U.C. 1291726689001

Quevedo, 09 de julio del 2020

Señores:

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO De mis consideraciones:

N.170 y anotada al N.1035, del Libro de Repertorio.

- 1.- Mediante Junta General de Accionistas celebrada el 20 de septiembre de 2018 suscrita en la compañía QUEVECREDICAR S.A se nombró al Sr. FRANCO PLAZA JULIO CESAR, con cédula de ciudadanía N.130487341-5, para el cargo de Presidente, nombramiento que fue inscrito en el Registro de Nombramientos, con fecha 27 de septiembre del 2018, bajo el
- 2.- Mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía QUEVECREDICAR S.A., celebrada el 09 de julio de 2020, se resolvió la cancelación del Nombramiento de Presidente del señor JULIO CESAR FRANCO PLAZA. En mi calidad de Secretario de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía QUEVECREDICAR S.A, solicito a Ustedes, comedidamente, se sirvan tomar nota de la CANCELACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE, antes mencionado.

Atentamente,

Daniel Alejandro Espinoza Holguín

SECRETARIO DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS

QUEVECREDICAR S.A.

R.U.C. 1291726689001

UNIDAD DE REVISION INDICE Y ARCHIVOS DE REGISTROS DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REVISADO

REGISTR PROPIEDA

recha:__

Firma de Responsabilidad:



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-020 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 437

Fecha de Repertorio: 16-Jul.-2020

L REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) il(los) siguiente(s) acto(s):

L- Con fecha veintidos de julio de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato CANCELACIÓN NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de CANCELACIONES * No. 209 en las fojas 348 a 349 del Tomo 1 celebrado entre: (JESPINOZA HOLGUIN DANIEL ALEJANDRO en calidad de SECRETARIO DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS), COMPAÑIA QUEVECREDICAR S.A. en calidad de ACEPTANTE], [FRANCO PLAZA JULIO CESAR en calidad de RENUNCIANTEI)

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

FRANCO PLAZA

1304873415

427

Cancelación Nombramiento de Presidente

QUEVEDO, miércoles 22 de Julio de 2.020

Impreso a las: 15:10:07

Elaborado por: Ab.Lorena Herrera

b. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

PECO. PHILIPACION VARCHINO

17 1 ACO 2020 FIRMA:----